

Šumarski fakultet na Ambienti 2018.



Na prostoru Zagrebačkog velesajma od 11. do 15. 10. 2018. uz više od 300 izlagača gdje se održavao 44. međunarodni salon namještaja, unutarnjeg uređenja i prateće industrije AMBIENTA sudjelovao je i Šumarski fakultet koji se je predstavio svojim radom prezentirajući projekte koje su ostvarili nastavnici i studenti u suradnji s privredom: ENABLE TABLE-izrada stolića uz korištenje stakla tvrtke Bokart, Namještaj za opremanje obrazovnih ustanova ostvaren uz Drvni klaster Slavonski hrast, E-učionica Šumarskog fakulteta – projekt rekonstrukcije i opremanja učionice za e učenje koje podrazumijeva i primjenu programa za trodimenzionalno modeliranje, skeniranje i printanje kao nužnog u naprednom projektiranju namještaja i proizvoda od drva.

Plakatom je najavljena 29. internacionalna konferencija Wood Science and Technology – ICWST 2018 - IMPLEMENTATION OF WOOD SCIENCE IN WOODWORKING SECTOR koja će se održati na Šumarskom fakultetu od 6. – 7. prosinca 2018.

Centralni eksponat bio je prototip nadstrešnice koji je ostvaren u sklopu projekta OBLIKOVANJE URBANOG WELLNESSA kao proizvod zajedničkog rada Šumarskog i Drvnotehnološkog odsjeka Šumarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu te Centra kompetencija d.o.o. za istraživanje i razvoj iz Vinkovaca.

Zadatak je bio osmisliti inovativno okruženje koje promovira zdravlje korisnika zahvaljujući integraciji karakteristika biljaka, biljnih vrsta i kultivara te istovremeno primjenjuje dizajnerske čimbenike u razvoju urbane opreme i namještaja.

Inovativno urbano wellness okruženje ostvareno je odgovarajućom i potpuno novom interaktivnom primjenom biljnih vrsta i elemenata namještaja i opreme koji svojim jedinstvenim ugođajem smanjuje stres i umor, te potiče dobrobit svakog korisnika koji u tom prostoru boravi.



Studenti i nastavnici Šumarskog fakulteta u Zagrebu osmislili su heterogeni i modularan sistem koji se može nadograđivati različitim sadržajima za javne parkove, eksterijere poslovnih zgrada, vrtiće, škole ili ulične oaze.

U suradnji s Centrom kompetencija d.o.o. za istraživanje i razvoj iz Vinkovaca i Šiškom d.o.o. izrađena su tri prototipa nadstrešnice s dvije ležaljke i jedim radnim kutkom sa stolovima i klupama.

Budući da se AMBIENTA svojim sadržajem i dalje se pozicionira kao najvažniji poslovni događaj drvno-prerađivačke industrije i proizvodnje namještaja u Hrvatskoj, iskazanim zanimanjem posjetitelja za predstavljeni proizvod jednako kao i za ostale djelatnosti i rad Šumarskog fakulteta ovogodišnje izlaganje smatra se izuzetno uspješnim.

Uz doc. dr. sc. Danijelu Domljan, idejnu začetnicu i koordinatoricu na projektu OBLIKOVANJE URBANOG WELLNESSA sudjelovali su:

DRVNOTEHNOLOŠKI ODSJEK ŠUMARSKOG FAKULTETA
Nastavnici: izv. prof. dr. sc. Zoran Vlaović, izv. prof. dr. sc. Goran Mihulja, doc. dr. sc. Vjekoslav Živković, doc. dr. sc. Josip Miklečić

Studenti: Ivana Hideg, Tin Lojen, Lucija Marković, Anita Celinščak, Marko Kučinić, Nera Robek, Ivan Dijanošić, Tamara Vuglek, Lora Eškinja, Helena Borković, Melita Šomođi, Domagoj Švajcer

ŠUMARSKI ODSJEK ŠUMARSKOG FAKULTETA

Nastavnici: prof. dr. sc. Ivica Tikvić, doc. dr. sc. Damir Drvodelić, doc. dr. sc. Marko Zebec

Studenti: Irena Prilika, Ivana Zegnal, Ivan Matošević, Valentina Dasović

CENTAR KOMPETENCIJA D.O.O. ZA ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ

dr. sc. Ivan Ambroš

IZRADA PROTOTIPOVA NADSTREŠNICA

Šiška d.o.o. Županja

DIZAJN ZELENILA I BILJAKA

Herbafarm – magnolija d.o.o., Zagreb; Herbadesign, Zagreb; Vrtni centar Flora, Zagreb; Rasadnik Šumarskog odsjeka Šumarskog fakulteta